

Вих. № 989/6/20-002 від 29.10.2021 р.

**Відділу компенсації пільг  
АТ «Фармак»**

**Довідка  
про базу лікувально-профілактичних установ в м. Києві та по регіонах**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» (далі за текстом – Учасник) висловлює Вам свою повагу та у відповідності до вимог документації на закупівлю послуг добровільного медичного страхування на 2022 рік (послуг пов'язаних із життям, здоров'ям та працездатністю працівників Страхувальника АТ «Фармак»), Ідентифікатор закупівлі: R-UA-2021-10-12-1000073-z, цією довідкою **підтверджує наявність у Учасника укладених договорів про надання медичної допомоги застрахованим особам з лікувально-профілактичними установами у м. Києві та інших регіонах України.**

База лікувально-профілактичних установ у м. Києві та інших регіонах України, які надають медичну допомогу застрахованим особам, на дату підписання цієї довідки складається з 1 392 клінік та 693 лабораторій. Скановані копії повного переліку лікувально-профілактичних установ надаються Учасником у складі документації тендерної пропозиції двома файлами: «База ЛПУ (клініки).pdf» та «База ЛПУ (лабораторії).pdf». Зазначена інформація, для зручності опрацювання Замовником, додатково надається у форматі Excel.

**Додатки:**

1. **Файл «База ЛПУ (клініки).pdf»** - сканована копія документу, що містить актуальну базу лікувально-профілактичних установ, з якими у ПРАТ "СК "УНІВЕРСАЛЬНА" укладені договори про надання медичної допомоги застрахованим особам, засвідчений підписом уповноваженої особи та печаткою Учасника;
2. **Файл «База ЛПУ (лабораторії).pdf»** - сканована копія документу, що містить актуальну базу медичних лабораторій, з якими у ПРАТ "СК "УНІВЕРСАЛЬНА" укладені договори про надання медичної допомоги застрахованим особам, засвідчений підписом уповноваженої особи та печаткою Учасника;
3. **Файл «База ЛПУ (клініки).xlsx»**, який містить актуальну базу лікувально-профілактичних установ, з якими у ПРАТ "СК "УНІВЕРСАЛЬНА" укладені договори про надання медичної допомоги застрахованим особам.
4. **Файл «База ЛПУ (лабораторії).xlsx»**, який містить актуальну базу медичних лабораторій, з якими у ПРАТ "СК "УНІВЕРСАЛЬНА" укладені договори про надання медичної допомоги застрахованим особам.

З повагою

**Керівник напрямку  
по роботі з тендерами  
ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА»**



**Ткаченко О.П.**